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        Чому мій тотем – павук? 

    ЛОВЛЮ 
СУПЕРНИКА 
В ТЕНЕТА … 

Cлов’яни вірили, що всі ми наділені рисами, які притаманні і певній 
тварині. Вони шукали свою тотемну тварину. Кожна з них  – звір, птах, 
риба чи навіть найменша мурашка – має свій характер, свою історію і 
чарівну силу. Мені здається, що мій тотем – павук.  

Павук – дивовижна тварина: не звір, не комаха, тче неймовірно чудову 
павутину, рятуючи світ від паразитів. Павуки належать до найменш дослі-
джених живих істот. Відомо понад 30 тис. видів павуків. 

Павуки – облігатні хижаки, харчуються комахами або дрібними твари-
нами. Виключення лише одне – павук-скакун Bagheera kiplingi, який жи-
виться зеленими частинами акації. 

Павуки тчуть павутину – тонку міцну нитку, яку використовують для 
ловлі комах. Для деяких видів павутина є засобом для пересування, об-
лицювання стінок житла, окутування здобичі, створення коконів 
для яєць. Люди здавна цікавилися властивостями павутини та 
можливістю використати павуків як унікальних ткачів. Однак 
технологія виробництва павутинної нитки дорога і трудо-
містка, а природну павутину використовують лише у 
спеціалізованих галузях, таких як оптика та приладо-
будування.

46



Павуки живуть в усьому світі: на суші, під во-
дою і на вершинах гір. Їх брали у космос, щоб 
перевірити здатність плести павутину у стані 
невагомості. Павук легко утримується на вер-
тикальних поверхнях і переміщується по сте-
лі; самки павуків здатні запам’ятовувати своїх 
„друзів” – павуків, з якими вони спілкувалися в 
„молодості”; деякі павуки живуть понад 30 ро-
ків; після укусу найотрутнішого павука (Atrax 
robustus) людина може померти впродовж де-
кількох годин. 

У чому ми схожі?• Не агресивні, але іноді проявляємо агре-
сію без причини. 

• Даруємо людям сонячне світло. • Я люблю хімію. Хімія навколо нас, і павуки 
живуть всюди.• Люблю  в шахових турнірах ловити в тенета 
свого суперника.• Кожна шахова партія така ж унікальна, як і ві-

зерунок павутини. • Павук – господар дому. • Павутина складається з білкових молекул, які 
є основою всього живого на Землі. 

Бордюг Димитрій, учень 9-В класу 
Донецької школи № 88.

Консультант: 
учитель біології 
Письменникова  

Лариса Миколаївна.
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У 2011 році в лондонському музеї Вікторії і Аль-
берта Nephila madagascariensis „дебютував” у світі моди. 
На фото ви бачите чудесний одяг з павутинного шов-
ку, який можна носити як вечірню сукню, плащ або на-
кидку.  Павутину ткали понад 1,2 мільйони павучих з 
високогірних районів Мадагаскару. Впродовж трьох 
років десятки робітників щоранку збирали павуків, 
доїли їх, а по завершенні робіт повертали у дику при-
роду. Шовкові нитки ткали ручним способом старо-
давніми пристроями XIX століття.  У світі лише два 
шедеври створені за такою технологією.  Перший з 
них, виставлений у музеї Нью-Йорку в 2009 році, по-
бив усі рекорди  відвідуваності музеїв і виставок.

Від редакції: На Мадагаскарі живуть унікальні 
павуки Nephila madagascariensis, які тчуть золотисту 
павутину. З такого „павучого золота” експерт 
англійського текстилю Саймон Пірс (Simon Peers) і 
дизайнер Ніколас Годлі (Nicholas Godley) створили 
натуральне полотно золотистого кольору. 
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